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Propojení systému CRIBIS s informačním systémem MILSOFT

Na základě přidělení přístupových údajů k systému CRIBIS a po provedení příslušných nastavení v IS 
MILSOFT dojde v modulu „Adresář“ k aktivaci funkcí zajišťujících komunikaci IS MILSOFT se 
systémem CRIBIS.

V modulu „Adresář partnerů - Editor firem“ se zobrazují u firem zařazených do portfolia 
sledovaných firem v rámci „CRIBIS - portfolia“ základní informace poskytované systémem CRIBIS .
Jedná se o :

- Cribis - semafor 
- Cribis - index

(tyto informace jsou do IS MILSOFT pouze přebírány, podrobný význam těchto informací je 
vysvětlen v systému CRIBIS)

- Datum změny reportu - datum, ke kterému došlo v systému CRIBIS ke změně některé 
informace zpracovávané tímto systémem nebo k zařazení firmy do portfolia sledovaných 
firem 

Dle výše uvedených položek je možno firmy v editoru třídit, seskupovat  nebo filtrovat pomocí 
standartních nástrojů používaných v editorech IS Milsoft.(položky jsou součástí výběrových filtrů 
pro výběr firem nebo partnerů) 
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Konkrétní firmu je možno přidat nebo odebrat do/z „CRIBIS - portfolia“ přímo z editoru firem (nebo 
z „detailu“ - karty konkrétní firmy). Přidání/odebrání do/z portfolia lze provést pro konkrétní firmu 
nebo je možné provést hromadné přidání firem - načtením firem (IČ) z .csv souboru standardními 
nástroji IS MILSOFT. Tyto funkce lze provést pomocí tlačítka „akce“ v editoru firem.

Pro firmy, které jsou zařazené do CRIBIS - portfolia je možné průběžně (např. denně) sledovat 
změny událostí, které systém CRIBIS eviduje pro danou firmu.  Aktualizace změn údajů pro firmy 
zařazené v portfoliu se provádí spuštěním bodu v nabídce „Agenda - systém Cribis - kontrola 
změn“.

Na základě kontroly a načtení změn z databáze systému CRIBIS pro firmy zařazené v „CRIBIS -
portfoliu“ se na nastavené místo na disku vašeho serveru uloží příslušné změnové informace a 
zároveň dojde ke změně datumu poslední aktualizace údajů pro konkrétní firmu v položce „Cribis -
datum reportu“.

Pokud zjistíte z datumu poslední aktualizace, že došlo ke změně některé události u konkrétní firmy 
a bude vás zajímat o jakou událost se jedná, je možné se v rámci „Editoru firem“ přepnout na 
samostatnou záložku „Cribis“. 
Na této záložce jsou k dispozici informace o všech změnách sledovaných událostí od okamžiku 
zařazení firmy do portfolia sledovaných firmem v Adresáři IS MILSOFT.
V rámci přehledu těchto událostí je pak možno provádět filtrování dle jednotlivých „sekcí“ těchto 
událostí. 
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Kromě změnových záznamů jsou na této záložce zobrazeny další základní údaje o dané firmě 
převzaté ze systému CRIBIS. 

Podrobné informace o konkrétní firmě je možno zobrazit přímým propojením do systému CRIBIS a 
to několika způsoby (v závislosti na zobrazených podrobnostech). 
Informace v systému CRIBIS je možné zobrazit v podobě  : 

- SHORT REPORTU  
- FLEXI REPORTU
- DIAGRAM VAZEB 

„Short report“ může zobrazit obsluha, která má oprávnění pracovat s adresářem partnerů. 
„Flexi report“, „Diagram vazeb“ a „Přidání či odebrání firmy z portfolia“ může provádět obsluha, 
která má pro tyto činnosti nastavené v „Administraci“ příslušné oprávnění. 
Přímé propojení do systému CRIBIS pro zobrazení výše uvedených reportů je dostupné u konkrétní 
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firmy v seznamu firem, v detailu konkrétní firmy i v rámci samostatné záložky „CRIBIS“.
Zobrazit informace pro konkrétní firmu pomocí výše uvedených reportů je možno i u firem, které 
nejsou zařazeny do „CRIBIS-portfolia“.

Pro informaci o čerpání příslušných účtů, které máte přidělené do systému CRIBIS je možno tyto 
informace zobrazit v rámci tlačítka „Akce - Cribis - Informace o účtu“ 

Využíváním systému CRIBIS v rámci IS MILSOFT může docházet k čerpání kreditu, který jste 
zakoupili pro přístup do systému CRIBIS. Software MILSOFT žádným způsobem nehlídá rozsah 
čerpání služeb či plateb za využívání služeb systému CRIBIS. 

Všechny výše uvedené informace jsou kromě editoru firem zobrazeny rovněž v „Editoru 
partnerů“ pro každého partnera přiřazeného konkrétní firmě (IČ).

Pro další informace a provedení příslušných nastavení můžete kontaktovat firmu MILSOFT a.s.




